



PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

1ª RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 002/2020 de
04/03/2020

O PREFEITO MUNICIPAL JUSCELINO BRASILIANO ROQUE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DO MUNICÍPIO DE DIAMANTINA, no uso de suas atribuições;

CONSIDERANDO o erro material constante no texto do Edital nº 002/2020 de 04/03/2020;

RESOLVE:

ALTERAR o texto do anexo I do Edital nº 002/2020 de 04 de março de 2020, em virtude de erro material, conforme especificado abaixo:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

DOS CARGOS, Nº DE VAGAS, LOCAL DE TRABALHO, CARGA HORÁRIA, HABILITAÇÃO, VENCIMENTO

Cargo	Nº. de Vagas	Local de Trabalho	Carga Horária	Habilitação para o Cargo	Vencimento	Conforme Lei	Motivo da Contratação Temporária
Médico Generalista ESF **	02	Sede/Distrito	40H/S	Curso Superior em Medicina com registro no Conselho competente	R\$7.75,14 + R\$4.500,00 (gratificação por metas) +insalubridade	Lei Complementar Nº 143, de 06 de maio de 2019 e Lei Complementar Nº 151, de 16 de dezembro de 2019.	Composição da Rede de Saúde (Número insuficiente de candidatos habilitados no Concurso Público nº 01/2019.
Técnico de Enfermagem ESF **	10	Sede/Distrito	40H/S	Ensino Médio/ Técnico em Enfermagem com registro no Conselho competente	R\$1.715,56 +insalubridade	Lei Complementar Nº 143, de 06 de maio de 2019 e Lei Complementar Nº 151, de 16 de dezembro de 2019.	Composição da Rede de Saúde (Número insuficiente de candidatos habilitados no Concurso Público nº 01/2019.

** O candidato deverá substituir servidores na Sede ou Distritos e suas áreas de abrangências de acordo com a necessidade do serviço.



PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

LEIA-SE:

ANEXO I

DOS CARGOS, Nº DE VAGAS, LOCAL DE TRABALHO, CARGA HORÁRIA, HABILITAÇÃO, VENCIMENTO

Cargo	Nº. de Vagas	Local de Trabalho	Carga Horária	Habilitação para o Cargo	Vencimento	Conforme Lei	Motivo da Contratação Temporária
Médico Generalista ESF **	02	Sede/Distrito	40H/S	Curso Superior em Medicina com registro no Conselho competente	R\$7.750,14 + R\$4.500,00 (gratificação por metas) +insalubridade	Lei Complementar Nº 143, de 06 de maio de 2019 e Lei Complementar Nº 151, de 16 de dezembro de 2019.	Composição da Rede de Saúde (Número insuficiente de candidatos habilitados no Concurso Público nº 01/2019.
Técnico de Enfermagem ESF **	10	Sede/Distrito	40H/S	Ensino Médio/ Técnico em Enfermagem com registro no Conselho competente	R\$1.715,56 +insalubridade	Lei Complementar Nº 143, de 06 de maio de 2019 e Lei Complementar Nº 151, de 16 de dezembro de 2019.	Composição da Rede de Saúde (Número insuficiente de candidatos habilitados no Concurso Público nº 01/2019.

** O candidato deverá substituir servidores na Sede ou Distritos e suas áreas de abrangências de acordo com a necessidade do serviço.

Juscelino Brasileiro Roque
Prefeito Municipal